



**SAMAE IMBITUBA**  
**SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO**  
Município de Imbituba – Estado de Santa Catarina



**COMISSÃO ESPECIAL DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL – CERSP**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL SAMAE/PSS/ n. 01/2023**

**ERRATA 01**

**Considerando** a necessidade de mais tempo para análise dos recursos ao Processo Seletivo Simplificado Edital SAMAE/PSS/ n. 01/2023.

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal – CERSP, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto PMI n. 65 de 30 de abril de 2008, torna pública a Errata n. 01 ao Processo Seletivo Simplificado Edital SAMAE/PSS/ n. 01/2023.

Edital de abertura

**Onde se lê:**

O resultado final do Processo Seletivo Simplificado publicando no site da Prefeitura de Imbituba ([www.imbituba.sc.gov.br](http://www.imbituba.sc.gov.br)), no dia 26 de maio de 2023.

9.3 A homologação do certame será publicada no Diário Oficial dos Municípios – DOM/SC a partir de 26 de maio de 2023.

**Leia-se:**

O resultado final do Processo Seletivo Simplificado será publicando no site da Prefeitura de Imbituba ([www.imbituba.sc.gov.br](http://www.imbituba.sc.gov.br)), **no dia 30 de maio de 2023.**

9.3 A homologação do certame será publicada no Diário Oficial dos Municípios – DOM/SC a **partir de 31 de maio de 2023.**

**Onde se lê:**

**ANEXO III**

**Cronograma**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Inscrições	De 09/05/2023 a 19/05/2023
Classificação parcial	24/05/2023
Recursos contra a classificação parcial	25/05/2023
Classificação final	26/05/2023
Homologação	A partir de 26/05/2023

**Leia-se:**



**SAMAE IMBITUBA**  
**SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO**  
Município de Imbituba – Estado de Santa Catarina



**ANEXO III**

**Cronograma**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Inscrições	De 09/05/2023 a 19/05/2023
Classificação parcial	24/05/2023
Recursos contra a classificação parcial	25/05/2023
<b>Classificação final</b>	<b>30/05/2023</b>
<b>Homologação</b>	<b>A partir de 31/05/2023</b>

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo Simplificado SAMAE/PSS/ n. 01/2023.

Imbituba, 26 de maio de 2023.

**Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal (CERSP)**